Guayaquil, 1 de Agosto del 2017

Señor Ingeniero

XAVIER ALFREDO SANCHEZ POLIT

Ciudad

De mi consideración:

Me es grato informarle que mediante Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la compañía CONSTRUCTOQUIMICA CIA LTDA, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo **GERENTE** de la compañía, por el plazo de TRES AÑOS, reemplazando al Ingeniero Vicente Colón Sánchez Luna.

De conformidad al Artículo Décimo Octavo y Trigésimo del Estatuto Social de la compañía CONSTRUCTOQUIMICA CIA LTDA el GERENTE tiene la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

La compañía CONSTRUCTOQUIMICA CIA LTDA se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Quito Dr. Camilo Jauregui Barona el 10 de abril de 1.979 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 14 de Mayo de 1.979. La compañía CONSTRUCTOQUIMICA CIA LTDA cambio su domicilio de la ciudad de Quito a la ciudad de Guayaquil mediante escritura pública otorgada el Notario Noveno del Cantón Quito Dr. Camilo Jauregui Barona el 3 de febrero de 1.982 y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 16 de septiembre de 1.982.

Augurándole éxitos en sus funciones,

Atentamente,

Ing. Quim. Vicente Colón Sánchez Luna

GERENTE

Acepto el cargo para el que he sido elegido

Guayaquil 1 de Agosto del 2017

Ing. Xavier/Alfredo Sánchez Pólit

CC 0908643372

Avenida Francisco de Orellana 3 No 111 Edificio Centrópolis Dept. E-33

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:34.734 FECHA DE REPERTORIO:08/ago/2017 HORA DE REPERTORIO:14:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Agosto del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía CONSTRUCTOQUIMICA CIA. LTDA., a favor de XAVIER ALFREDO SANCHEZ POLIT, de fojas 34.948 a 34.951, Registro de Nombramientos número 9.543. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 34734

Guayaquil, 10 de agosto de 2017

Ab. Patricia Murillo Torres
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

28 AGO 2017

RECIBIUO

Hora: 11 1/1 Firma: ST 151 25